
 

ИНСТРУКЦИЯ для заполнения «(Июнь_2010)БД_Регион.sav» 

 

Нумерация вопросов и переменных 

 

* Запрещается

Пример (вопрос «2а» в едином образце анкеты отсутствует) 

 изменять в макете базы данных 

«(Июнь_2010)БД_Регион.sav» имена, типы переменных, шкалы, 

формулировки вопросов и варианты ответов, представленные в 

едином образце анкеты! Дополнительные вопросы (добавленные регионом в 

анкету самостоятельно) отмечаются буквенным кодом, в базе данных 

«(Июнь_2010)БД_Регион.sav» для таких вопросов создаются новые 

переменные. 

1. Давно ли Вы живете в этом городе (поселке, селе, деревне)? 
1. До 5 лет  
2. 5-15 лет  
3. 16-25 лет  
4. Больше 25 лет  
88 – Отказ от ответа 
 

2. Вы здесь родились или приехали из другого города (села), из другого региона? 
1.  Здесь родился 
2. Приехал по своему желанию из другого города (села) нашего региона (республики, 

края, области, округа) 
3. Приехал по своему желанию из другого региона России или СНГ 
4. Вынужденный переселенец (беженец) из другого региона России или СНГ 
5. Приехал сюда временно из другой страны 
88 - Отказ от ответа 
 

2.1. В каком жилище  Вы (Ваша семья) сейчас  проживаете?  
1. В своем доме 
2. В собственной (приватизированной или неприватизированной) отдельной квартире 
3. В коммунальной квартире 
4. Снимаю дом 
5. Снимаю квартиру 
6. Снимаю комнату 
7. Снимаю часть комнаты 
8. Живу в общежитии 
9. Другое 
77 – затрудняюсь ответить 
88 – Отказ от ответа 

 



 

2а. Как Вы оцениваете деятельность сегодняшней Государственной Думы 
Российской Федерации? 

1. Полностью одобряете 
2. Скорее одобряете 
3. Скорее не одобряете 
4. Полностью не одобряете 
77 – Затрудняюсь ответить 
88 – Отказ от ответа 
 

3. Как Вы считаете, чистый ли воздух в Вашем городе (селе), или он сильно 
загрязнен? 

1. Обычно воздух достаточно чистый  
2. Воздух часто бывает загрязнен 
3. Обычно воздух сильно загрязнен, особенно страдают больные люди 
77 - затрудняюсь ответить 
88 – Отказ от ответа 

 

В базе данных «(Июнь_2010)БД_Регион.sav» для вопроса «2а» создается 

новая переменная с именем «q2a». 

 

Ввод данных 

 

В переменную region заносится официальный номер региона. 

 

В переменную N_ank заносится номер конкретной (бумажной) анкеты. 

 

В переменную start заносится время начала интервью в следующем формате 

часы пробел минуты. 

 

Вопрос 1. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q1. 

 

Вопрос 2. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q2. 

 



 

Вопрос 2.1 

Альтернативный. 

Код ответа (в том числе «9» - «другое») заносится в переменную w_q2_1. 

Вариант «другое» (при наличии) вписывается в текстовую переменную

 

 

w_q2_1dr 

Вопрос 3. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q3. 

 

Вопрос 4. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q4. 

 

Вопрос 5. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q5. 

 

Вопрос 6.  

Если респондент затруднился ответить или отказался от ответа на 

данный вопрос, то код «77» или «88» вносится в переменную q6. В этом 

случае переменные с q6_1 по q6_6 не заполняются. 

Код ответа на вопрос «6.1 В медпункте, поликлинике, стационаре Вашего 

предприятия» заносится в переменную q6_1. 

Код ответа на вопрос «6.2 В поликлинике, медпункте по месту жительства» 

заносится в переменную q6_2. 

Код ответа на вопрос «6.3 В больнице или в специализированном 

медицинском учреждении» заносится в переменную q6_3. 

Код ответа на вопрос «6.4 В кабинете частного врача» заносится в 

переменную q6_4. 



 

Код ответа на вопрос «6.5 У Вас дома» заносится в переменную q6_5. 

Вариант «другое» отмечается в переменной q6_6, а также вписывается 

дословно в переменную

 

 q6_dr.  

Вопрос 7 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную q7_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную q7_2. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную q7_3. 

 

Вопрос 8. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную w_q8. 

 

Вопрос 9. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную w_q9. 

 

Вопрос 10. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q10. 

 

Вопрос 11. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q11. 

 

Вопрос 12. 

Коды привлекательных черт заносятся в переменные q12_p1 и q12_p2. Код 

варианта «другое» (для привлекательных черт) заносится в переменную 

q12_p1 или q12_p2, а сам ответ респондента, в этом случае, вписывается в 

текстовую переменную q12dr_p. 



 

Коды непривлекательных черт заносятся в переменные q12_n1 и q12_n2. Код 

варианта «другое» (для непривлекательных черт) заносится в переменную 

q12_n1 или q12_n2, а сам ответ респондента, в этом случае, вписывается в 

текстовую переменную

 

  q12dr_n. 

Вопрос 13. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q13. 

 

Вопрос 14. 

Код ответа на вопрос «14.1 Жители поселения, в котором я живу (деревня, 

село, город)» заносится в переменную i_q14_1. 

Код ответа на вопрос «14.2 Жители всего моего региона (республики, края, 

области, округа)» заносится в переменную i_q14_2. 

Код ответа на вопрос «14.3 Жители всей России» заносится в переменную 

i_q14_3. 

Код ответа на вопрос «14.4 Жители бывших республик СССР» заносится в 

переменную i_q14_4. 

Код ответа на вопрос «14.5 Жители всей Земли» заносится в переменную 

i_q14_5. 

 

Вопрос 15. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q15. 

 

Вопрос 16 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную i_q16_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную i_q16_2. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную i_q16_3. 



 

Код варианта «другое» заносится в переменную i_q16_1 или i_q16_2 или 

i_q16_3, а сам ответ респондента, в этом случае, вписывается в текстовую 

переменную

 

 i_q16_dr. 

Вопрос 17. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q17. 

 

Вопрос 18. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q18. 

 

Вопрос 19. 

Код ответа на вопрос «19.1 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от Вас самих» заносится в переменную q19_1. 

Код ответа на вопрос «19.2 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от Ваших близких родственников» заносится в 

переменную q19_2. 

Код ответа на вопрос «19.3 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от друзей, земляков» заносится в переменную 

q19_3. 

Код ответа на вопрос «19.4 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от начальника по работе» заносится в 

переменную q19_4. 

Код ответа на вопрос «19.5 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от районных, городских властей» заносится в 

переменную q19_5. 

Код ответа на вопрос «19.6 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от республиканских, областных властей» 

заносится в переменную q19_6. 



 

Код ответа на вопрос «19.7 Как Вы считаете, в какой степени улучшение 

Вашей жизни сегодня зависит от общероссийской власти» заносится в 

переменную q19_7. 

 

Вопрос 20. 

Код профессии респондента заносится в переменную n_q20_1. 

Код варианта «другое» для профессии респондента заносится в переменную 

n_q20_1, а сам ответ респондента, в этом случае, вписывается в текстовую 

переменную

Код профессии матери респондента заносится в переменную n_q20_2. 

 n_q20dr_1. 

Код варианта «другое» для профессии матери респондента заносится в 

переменную n_q20_2, а сам ответ респондента, в этом случае,  вписывается в 

текстовую переменную

Код профессии отца респондента заносится в переменную n_q20_3. 

 n_q20dr_2. 

Код варианта «другое» для профессии отца респондента заносится в 

переменную n_q20_3, а сам ответ респондента, в этом случае, вписывается в 

текстовую переменную

 

 n_q20dr_3. 

Вопрос 21. 

Код профессии респондента заносится в переменную q21_1. 

Вариант «другое» для профессии респондента заносится в переменную 

q21_1, а также вписывается в текстовую переменную

Код профессии матери респондента заносится в переменную q21_2. 

 q21dr_1. 

Вариант «другое» для профессии матери респондента заносится в 

переменную q21_2, а также вписывается в текстовую переменную

Код профессии отца респондента заносится в переменную q21_3. 

 q21dr_2. 

Вариант «другое» для профессии отца респондента заносится в переменную 

q21_3, а также вписывается в текстовую переменную

 

 q21dr_3. 

Вопрос 21.1. 



 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную n_q21_1. 

 

Вопрос 21.2. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную n_q21_2. 

 

Вопрос 22 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную n_q22_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную n_q22_2. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную n_q22_3. 

Код четвертого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q22_4. 

Код пятого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q22_5. 

Код шестого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q22_6. 

Код седьмого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q22_7. 

Вариант «другое» заносится в переменную n_q22_1 или n_q22_2 или 

n_q22_3 или n_q22_4 или n_q22_5 или n_q22_6 или n_q22_7, а также 

вписывается в текстовую переменную

 

  n_q22_7dr. 

Вопрос 23 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную n_q23_1m. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную n_q23_2m. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную n_q23_3m. 

Код четвертого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q23_4m. 

Код пятого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q23_5m. 

Код шестого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q23_6m. 

Код седьмого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q23_7m. 

Вариант «другое» заносится в переменную n_q23_1m или n_q23_2m или 

n_q23_3m или n_q23_4m или n_q23_5m или n_q23_6m или n_q23_7m, а 

также вписывается в текстовую переменную n_q23_7dr. 



 

 

Вопрос 23.3. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную i_q23_3. 

 

Вопрос 24. 

Код места основной работы респондента заносится в переменную q24_1. 

Вариант «другое» для места основной работы респондента заносится в 

переменную q24_1, а также вписывается в текстовую переменную

Код места дополнительной работы респондента заносится в переменную 

q24_2. 

 q24dr_1. 

Вариант «другое» для места дополнительной работы респондента заносится в 

переменную q24_2, а также вписывается в текстовую переменную

 

 q24dr_2. 

Вопрос 25. 

Коды желаемых мест основной работы заносятся в переменные q25os_1 

q25os_2 q25os_3. 

Вариант «другое» для желаемого места основной работы заносятся в 

переменную q25os_1 или q25os_2 или q25os_3, а также вписывается в 

текстовую переменную

Коды желаемых мест дополнительной работы заносятся в переменные 

q25d_1 q25d_2 q25d_3. 

 q25os_dr. 

Вариант «другое» для места дополнительной работы респондента заносятся в 

переменную q25d_1 или q25d_2 или q25d_3, а также вписывается в 

текстовую переменную

 

 q25d_dr. 

Вопрос 26. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q26. 

 



 

Вопрос 27. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q27. 

 

Вопрос 27.1 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную i_q27_1_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_2. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_3. 

Код четвертого ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_4. 

Код пятого ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_5. 

Код шестого ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_6. 

Код седьмого ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_7. 

Код восьмого ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_8. 

Код девятого ответа (при наличии) заносится в переменную i_q27_1_9. 

Вариант «другое» заносится в переменную i_q27_1_1, или i_q27_1_2, или 

i_q27_1_3, или i_q27_1_4, или i_q27_1_5, или i_q27_1_6, или i_q27_1_7, или 

i_q27_1_8, или i_q27_1_9, а также вписывается в текстовую переменную

 

 

i_q27_1dr. 

Вопрос 28. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q28. 

 

Вопрос 28.1. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q28_1. 

 

Вопрос 29. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q29. 



 

 

Вопрос 30. 

Код социального слоя в городе (селе) заносится в переменную q30_1. 

Код социального слоя в регионе заносится в переменную q30_2. 

Код социального слоя в стране заносится в переменную q30_3. 

 

Вопрос 31. /СНЯТ/ 

 

Вопрос 32. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q32. 

 

Вопрос 33. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q33. 

 

Вопрос 34 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную q34_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную q34_2. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную q34_3. 

Вариант «другое» заносится в переменную q34_1 или q34_2 или q34_3, а 

также вписывается в текстовую переменную

 

 q34_dr. 

Вопрос 35 – является множественным.  

Код первого ответа заносится в переменную q35_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную q35_2. 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную q35_3. 

Вариант «другое» заносится в переменную q35_1 или q35_2 или q35_3, а 

также вписывается в текстовую переменную

 

 q35_dr. 



 

Вопрос 36. 

Код ответа на вопрос «36.1 Как часто Вы посещали в последний год 

библиотеку?» заносится в переменную n_q36_1. 

Код ответа на вопрос «36.2 Как часто Вы посещали в последний год театр?» 

заносится в переменную n_q36_2. 

Код ответа на вопрос «36.3 Как часто Вы посещали в последний год цирк?» 

заносится в переменную n_q36_3. 

Код ответа на вопрос «36.4 Как часто Вы посещали в последний год музей?» 

заносится в переменную n_q36_4. 

Код ответа на вопрос «36.5 Как часто Вы посещали в последний год 

стадион?» заносится в переменную n_q36_5. 

Код ответа на вопрос «36.6 Как часто Вы посещали в последний год клуб по 

интересам?» заносится в переменную n_q36_6. 

Код ответа на вопрос «36.7 Как часто Вы посещали в последний год 

дискотеку?» заносится в переменную n_q36_7. 

Код ответа на вопрос «36.8 Как часто Вы посещали в последний год 

кинотеатр?» заносится в переменную n_q36_8. 

 

Вопрос 37. 

Код ответа на вопрос «37.1  Используете ли Вы мобильный телефон?» 

заносится в переменную q37_1. 

Код ответа на вопрос «37.2  Используете ли Вы компьютер?» заносится в 

переменную q37_2. 

Код ответа на вопрос «37 .3   Испо льзуете ли Вы интер нет?» заносится в 

переменную q37_3. 

 

Вопрос 38. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.1 В любых условиях красота 

делает человека лучше и чище» заносится в переменную q38_1. 



 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.2 Главное в жизни - забота о 

своем здоровье и благополучии» заносится в переменную q38_2. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.3 Бывают обстоятельства, когда 

человек сам, по своей воле может посягнуть на жизнь другого человека» 

заносится в переменную q38_3. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.4 Свобода человека - это то, без 

чего его жизнь теряет смысл» заносится в переменную q38_4. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.5 Только содержательная, 

интересная работа заслуживает того, чтобы заниматься ею как основным 

делом жизни» заносится в переменную q38_5. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.6 Личная безопасность человека 

должна обеспечиваться законом и правоохранительными органами» 

заносится в переменную q38_6. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.7 В жизни главное внимание 

нужно уделать тому, чтобы установить хорошие семейные и дружеские 

отношения» заносится в переменную q38_7. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.8 Люди и государство должны 

больше всего заботиться о детях» заносится в переменную q38_8. 

Код согласия (несогласия) с суждением «3 8 .9  Я стал таким, какой я есть, 

главным образом благодаря собственным усилиям» заносится в переменную 

q38_9. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.10 Человек должен стремиться к 

тому, чтобы у него в первую очередь была власть, возможность оказывать 

влияние на других» заносится в переменную q38_10. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.11 Нравственный, совестливый 

человек должен помогать бедным и слабым,  даже если ему приходится 

отрывать что-то от себя» заносится в переменную q38_11. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.12 Главное - это инициатива, 

предприимчивость, поиск нового в работе и жизни, даже если оказываешься 

в меньшинстве» заносится в переменную q38_12. 



 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.13 Самое ценное на свете - это 

человеческая жизнь и никто не вправе лишать человека жизни ни при каких 

обстоятельствах» заносится в переменную q38_13. 

Код согласия (несогласия) с суждением «38.14 Главное - это уважение к 

сложившимся обычаям, традициям» заносится в переменную q38_14. 

 

 

Вопрос 39. 

Код первого варианта ответа заносится в переменную q39_1. 

Код второго варианта ответа (при наличии) заносится в переменную q39_2. 

Вариант другое (при наличии) вписывается в текстовую переменную

 

 

q39_6dr. 

Вопрос 40. 

Код первого варианта ответа заносится в переменную q40_1. 

Код второго варианта ответа (при наличии) заносится в переменную q40_2. 

Вариант другое (при наличии) вписывается в текстовую переменную

 

 

q40_6dr. 

Вопрос 41. 

ВНИМАНИЕ! Если респондент выбрал один из вариантов ответа: 

«7. Нет, в нашей местности мужчины живут не меньше, чем женщины»,  

«77. Затрудняюсь ответить» или  

«88. Отказ от ответа»,  

то код ответа заносится в переменную q41. В этом случае переменные с 

q41_1 по q41_6 не заполняются. 

В остальных случаях: 

Код значимости причины «41.1  Многие мужчины заняты на тяжелой и  

вредной работе» заносится в переменную q41_1. 

Код значимости причины «41.2  У нас много хулиганства, нередко драки  



 

заканчиваются увечьями,  убийством» заносится в переменную q41_2. 

Код значимости причины «41.3  Нередко молодые парни погибают во время  

службы в армии» заносится в переменную q41_3. 

Код значимости причины «41.4  Мужчины много пьют водку, к тому же  

низкого качества, самогон» заносится в переменную q41_4. 

Код значимости причины «41.5  Мужчины меньше заботятся о своем  

здоровье, не обращаются к врачам» заносится в переменную q41_5. 

Код значимости причины «41.6 Другое» (при наличии) заносится в 

переменную q41_6. 

Вариант другое (при наличии) вписывается в текстовую переменную

Код значимости причины «41.8 Скучная, серая жизнь, без творчества на 

работе и дома, без участия в общественной жизни» (при наличии) заносится в 

переменную n_q41_8. 

 

q41_6dr. 

 

Вопрос 42. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q42. 

 

Вопрос 43. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q43. 

Вариант другое (при наличии) вписывается в текстовую переменную

 

 

q43_7dr. 

Вопрос 43.1. 

ВНИМАНИЕ! Если респондент выбрал один из вариантов ответа: 

«77. Не знаю» или  

«88. Отказ от ответа»,  



 

то код ответа заносится в переменную w_q43_1. В этом случае текстовые 

переменные с w_q43_1_1 по w_q43_1_3 не заполняются. 

В остальных случаях: 

Первый ответ респондента дословно вписывается в текстовую переменную

Второй ответ (при наличии) дословно 

 

w_q43_1_1. 

вписывается в текстовую переменную

Третий ответ (при наличии) дословно 

 

w_q43_1_2. 

вписывается в текстовую переменную

 

 

w_q43_1_3. 

Вопрос 44. 

Первый ответ респондента вписывается (при наличии) в текстовую  

переменную

Второй ответ респондента 

 q44_1. 

вписывается (при наличии) в текстовую 

переменную

Третий ответ респондента 

 q44_2. 

вписывается (при наличии) в текстовую 

переменную

 

 q44_3. 

Вопрос 45. /СНЯТ/ 

 

Вопрос 46. 

Код степени защищенности «От экологической угрозы» заносится в 

переменную q46_1. 

Код степени защищенности «От притеснений из-за Вашего возраста или 

пола» заносится в переменную q46_2. 

Код степени защищенности «От произвола чиновников» заносится в 

переменную q46_3. 

Код степени защищенности «От ущемления из-за Вашей национальности» 

заносится в переменную q46_4. 



 

Код степени защищенности «От притеснений из-за Ваших религиозных 

убеждений» заносится в переменную q46_5. 

Код степени защищенности «От произвола правоохранительных органов» 

заносится в переменную q46_6. 

Код степени защищенности «От преследований за политические убеждения» 

заносится в переменную q46_7. 

Код степени защищенности «От бедности» заносится в переменную q46_8. 

Код степени защищенности «От одиночества и заброшенности» заносится в 

переменную q46_9. 

Код степени защищенности «От преступности» заносится в переменную 

q46_10. 

Код степени защищенности «От других опасностей» (при наличии) заносится 

в переменную q46_11. 

Сам вариант ответа «От других опасностей» (при наличии) дословно 

вписывается в текстовую переменную

 

 q46_11dr. 

Вопрос 47. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную n_q47. 

 

Вопрос 47.1. 

Код ответа для варианта «48.1 Свобода слова» заносится в переменную 

n_q47_1_1. 

Код ответа для варианта «48.2 Право на безопасность и защиту личности» 

заносится в переменную n_q47_1_2. 

Код ответа для варианта «48.3 Свобода объединений, групп, союзов» 

заносится в переменную n_q47_1_3. 

Код ответа для варианта «48.4 Право народа на его собственный язык и 

культуру» заносится в переменную n_q47_1_4. 



 

Код ответа для варианта «48.5 Религиозные свободы и свобода совести» 

заносится в переменную n_q47_1_5. 

Код ответа для варианта «48.6 Равенство перед законом» заносится в 

переменную n_q47_1_6. 

Код ответа для варианта «48.7 Право на труд» заносится в переменную 

n_q47_1_7. 

Код ответа для варианта «48.8 Право частной собственности» заносится в 

переменную n_q47_1_8. 

Код ответа для варианта «48.9 Право на образование и обучение» заносится в 

переменную n_q47_1_9. 

Код ответа для варианта «48.10 Право на тайну личной переписки…» 

заносится в переменную n_q47_1_10. 

Код ответа для варианта «48.11 Право на эмиграцию» заносится в 

переменную n_q47_1_11. 

 

Вопрос 48. 

Код ответа для варианта «48.1 Свобода слова» заносится в переменную 

q48_1. 

Код ответа для варианта «48.2 Право на безопасность и защиту личности» 

заносится в переменную q48_2. 

Код ответа для варианта «48.3 Свобода объединений, групп, союзов» 

заносится в переменную q48_3. 

Код ответа для варианта «48.4 Право народа на его собственный язык и 

культуру» заносится в переменную q48_4. 

Код ответа для варианта «48.5 Религиозные свободы и свобода совести» 

заносится в переменную q48_5. 

Код ответа для варианта «48.6 Равенство перед законом» заносится в 

переменную q48_6. 

Код ответа для варианта «48.7 Право на труд» заносится в переменную 

q48_7. 



 

Код ответа для варианта «48.8 Право частной собственности» заносится в 

переменную q48_8. 

Код ответа для варианта «48.9 Право на образование и обучение» заносится в 

переменную q48_9. 

Код ответа для варианта «48.10 Право на тайну личной переписки…» 

заносится в переменную q48_10. 

Код ответа для варианта «48.11 Право на эмиграцию» заносится в 

переменную q48_11. 

 

Вопрос 49. 

Код ответа о членстве в политической партии заносится в переменную q49_1. 

Название политической партии (при наличии) вписывается в текстовую 

переменную

Код ответа о членстве в профсоюзе заносится в переменную q49_2. 

 q49_1dr. 

Код ответа о членстве в религиозной организации заносится в переменную 

q49_3. 

Название религиозной организации (при наличии) вписывается в текстовую 

переменную

Код ответа о членстве в другой общественной организации заносится в 

переменную q49_4. 

 q49_3dr. 

Название первой «другой общественной организации» (при наличии) 

вписывается в текстовую переменную

Название второй «другой общественной организации» (при наличии) 

 q49_4dr1. 

вписывается в текстовую переменную

Название третьей «другой общественной организации» (при наличии) 

 q49_4dr2. 

вписывается в текстовую переменную

 

 q49_4dr3. 

Вопрос 49.1.  

Код первого ответа заносится в переменную n_q49_1_1. 

Код второго ответа (при наличии) заносится в переменную n_q49_1_2. 



 

Код третьего ответа (при наличии) заносится в переменную n_q49_1_3. 

Код четвертого ответа (при наличии) заносится в переменную n_q49_1_4. 

(Код «77 – Затрудняюсь ответить» или «88 – Отказ от ответа» заносится 

в одну из переменных n_q49_1_1 – n_q49_1_4.) 

 

Вопрос 50. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную q50. 

 

Вопрос 51. 

Код степени доверия «51.1 Суду» заносится в переменную q51_1. 

Код степени доверия «51.2 Президенту республики, (губернатору)» заносится 

в переменную q51_2. 

Код степени доверия «51.3 Профсоюзам» заносится в переменную q51_3. 

Код степени доверия «51.4 Прокуратуре» заносится в переменную q51_4. 

Код степени доверия «51.5 Милиции» заносится в переменную q51_5. 

Код степени доверия «51.6 Правительству» заносится в переменную q51_6. 

Код степени доверия «51.7 Региональным отделениям политических партий» 

заносится в переменную q51_7. 

Код степени доверия «51.8 Законодательному собранию, Думе региона» 

заносится в переменную q51_8. 

Код степени доверия «51.9 Средствам массовой информации (печать, радио, 

телевиденье)» заносится в переменную q51_9. 

Код степени доверия «51.10 Муниципальным, местным органам управления» 

заносится в переменную n_q51_10. 

 

Вопрос 52. 

Код участия респондента в создании «52.1 Новой фирмы» заносится в 

переменную n_q52_1. 



 

Код участия респондента в создании «52.2 Нового продукта» заносится в 

переменную n_q52_2. 

Код участия респондента в создании «52.3 Новой технологии» заносится в 

переменную n_q52_3. 

Код участия респондента в создании «52.4 Новой услуги» заносится в 

переменную n_q52_4. 

 

 

 

Вопрос 53. 

Код поддержки или противодействия при создании «53.1 Новой фирмы» 

заносится в переменную w_q53_1_1. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.1 Новой фирмы» заносится в переменную w_q53_1_2. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.1 Новой фирмы» заносится в переменную w_q53_1_3. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.1 Новой фирмы» заносится в переменную w_q53_1_4. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.1 Новой фирмы» заносится в переменную w_q53_1_5. 

Код поддержки или противодействия при создании «53.2 Нового 

продукта» заносится в переменную w_q53_2_1. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.2 Нового продукта» заносится в переменную w_q53_2_2. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.2 Нового продукта» заносится в переменную w_q53_2_3. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.2 Нового продукта» заносится в переменную w_q53_2_4. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.2 Нового продукта» заносится в переменную w_q53_2_5. 



 

Код поддержки или противодействия при создании «53.3 Новой 

технологии» заносится в переменную w_q53_3_1. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.3 Новой технологии» заносится в переменную w_q53_3_2. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.3 Новой технологии» заносится в переменную w_q53_3_3. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.3 Новой технологии» заносится в переменную w_q53_3_4. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.3 Новой технологии» заносится в переменную w_q53_3_5. 

Код поддержки или противодействия при создании «53.4 Новой услуги» 

заносится в переменную w_q53_4_1. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.4 Новой услуги» заносится в переменную w_q53_4_2. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.4 Новой услуги» заносится в переменную w_q53_4_3. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.4 Новой услуги» заносится в переменную w_q53_4_4. 

Следующий код поддержки или противодействия (при наличии) при 

создании «53.4 Новой услуги» заносится в переменную w_q53_4_5. 

 

Вопрос 54. 

Двузначное число:  год рождения

 

 респондента заносится в переменную q54. 

Вопрос 55. 

Альтернативный. 

Код ответа заносится в переменную i_q55. 

 

Вопрос 56. 

Альтернативный. 



 

Код ответа заносится в переменную q56. 
 
Вопрос 57. 
Альтернативный. 
Код ответа заносится в переменную q57. 
 
Вопрос 58. 
Код национальности (варианты соответствуют «Классификатору…» из книги 
«Социокультурный портрет региона») заносится в переменную q58. 
Вариант «Другая национальность» (при наличии) вписывается в текстовую 
переменную
 

 q58dr. 

Вопрос 59. 
Альтернативный. 
Код ответа заносится в переменную q59. 
 
Вопрос 60. 
Альтернативный. 
Код ответа заносится в переменную q60. 
 
Вопрос 61. 
Название населенного пункта вписывается в текстовую переменную
Код типа поселения заносится в переменную w_q61. 

 q61dr. 

 
Вопрос 62. 
Альтернативный. 
Код ответа заносится в переменную q62. 
 
В переменную final заносится время окончания интервью в следующем 
формате часы пробел минуты. 
 
В переменную date заносится дата опроса в следующем формате: дд.мм.гг 


